



## Szóc Község Önkormányzata Polgármesterétől

8452 Szóc, Kossuth Lajos utca 41.

Tel./fax: 88/513-525;

www.szoc.hu; e-mail: polgarmester@szoc.hu

Ügyiratszám: SZ/650-3/2022.

Előterjesztő: Németh Balázs polgármester

Előkészítette: dr. Giba Zoltán jegyző

### ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy: Szóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 4/2021. (V.27.) önkormányzati rendelete módosítása nyomán jelentkezett ellátásbeli eltérések korrekciója**

A képviselő-testület által alkotott – majd többször módosított – szociális rendelet adja a keretét a településen élők közül a támogatásra, ellátásra szorultak megsegítéséhez. Ennek, a törvényekben foglalt szabályok betartásával megalkotott részletszabályai alapján lehetséges az egyes ellátotti-támogatotti kategóriákban támogatásokat igényelni és folyósítani.

Ahol a rendelet nem százalékos arányokat határoz meg, hanem fix összeget említ, ott időről-időre indokolt ezen számbeli adat módosítása. Ezt tette legutóbb az 5/2022. (VII. 20.) rendeletével a testület. A módosított rendeletünk lakhatási támogatásokra vonatkozó részletszabálya azonban azt a nem kívánt helyzetet idézte elő, hogy azonos lakhatási támogatásra jogosultak közül a módosítás előtt igénylők alacsonyabb, az azt követően igénylők pedig a magasabb összegre váltak jogosulttá.

A kialakult helyzetet orvosolandó, a képviselő-testület határozatával rendelkezhet arról, hogy - egyértelműsítve a helyzetet – megállapítja valamennyi jogosult tekintetében a módosított rendelet szerinti ellátás igénybevételének jogosultságát.

Kérem a Képviselő-testület Tagjait az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi szövegű határozat meghozatalára!

#### „\_/2022. (X.5.) KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete akként rendelkezik, hogy a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 4/2021. (V.27.) önkormányzati rendelete rendelkezéseit, azok hatályba lépésétől, a már megítélt támogatásokra is alkalmazni kell, a támogatási összegek vonatkozásában.**

Felelős: Németh Balázs polgármester

Határidő: 2022. október 15.”

Szóc, 2022. szeptember 29.



Németh Balázs  
polgármester